©
5 |
H8EA ’””“}b

7
Zakla @chyjno Handlowo Uslugowy
Kowiesy, Chojnata 23A
% -46) 831 73 31, fax 831 74 29

(o)
«Q‘

<o\
°)
A

X

Zaczep kulowy do samochodu: |

Citroen C3 Aircross

2017 - .
Nr katalogowy C/A44 ‘
{
]
KARTA GW JNA "

»

Warunki gwarancy;r%‘stgpowan'

eklama
ymiany wadli A Elesch
od daty produkcji, rminie 14-d

dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposredmo

1. Producent zobowiazuje sic;
od daty zakupu lub 24 ' 9 C
2. Wymiang wadliwego ¥, obu

u producenta. O
@gwaraqcyjn

3. Nie podlega rek

y, kt g
a) wskutek% 3
b) wskutelbg estrzegania zasad praw1d10wej obstugi; sploatacy onserwac

poda instrukc;ji.
4. Kart yjna bez daty sprzedazy , pieczeci sklepu lub warsztatu mont q g :
i Vi s’ruzyc jako podstawa do reklamacii. x

me&
5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie @
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu'?)bznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych. % {1

Warunki zamontowania ]

Zaczep moze by¢ zamontowan% ploatowany w samochodzie ktory posiada
p

whasciwy stan techmczny el odwozia, poprzez ktdre nastepuje podtaczenie

zaczepu. \
Elementy te nie mog 2455\ odzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji. :)

/\\

X

569-3¢

o ng

posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w ng

w1d’lowego i bezpiecznego obciazenia.
_!,: ('ob
R = 1265 kg D = 7,70 kN Q

—’ S=75kg
W czasie catej eksploatacji nalezy poszczegdln Swéty zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie do one ¢lementy zlaczone, calos¢
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem %oz_n)

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA
Uszkodzenia

WA I EKSPLOATACJI

aniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepieni(b
j /

)y ¢ napraw1any
po okoto 1000 km przebiegu eks(pbacji.

@'

0 zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢

Data produkgiji........ i k .....
=-C o ,
o %)
fb b st fb
ng E20 55R-01 Q()b
V4


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

~

Cage Nut M10 ). Sruba M10x35-8.8 ; Boﬁf}“
4 Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer

Podkt. okr. 10,5,PlainWasher

) )

Nakretk 0) Nut
Podkt. 10,2 ; Spring Washer
Podktokr. 105, Plain Washer

( ,f"=*@dk/. sprez. 12,2 ; Spring Washer Nakretka w koszyczker
) Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Nakret (;éﬁ’ Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Pgki. okr. 13 ; Plain Washer

o

SrublaM8x35 8.8 ; Bolt 0
Poa rez.8,2 ; Spring Washer N
 Potk\okr, 023x 08,5 2 ; Plain Washer K% )
N \ _ )7 SrubaM12x45-8.8.; Bolt
W110x35-8.8; Bolt ¢ \\V

Iéxk “okr. D30x @10,5x 3, Plain Washer ~ Pkt. 4
X

Nakretka w koszyczku

Sruba M8x35 8.8 ; Bolt
Cage Nut M10

Podkt. sprez.8,2 ; Spring Washer
Podkt okr. ©23x 98,5x 2 ; Plaifi\Washe
9 g

e 3 G\ B

Sruba M10x35-88, Bolt (-7~
Podkt. okr. @30x 910,5% , 3.,'%%%'/'n Washer

Sruba M10x35-8.8., B 2
Podkt. sprez.10,2. g Washer

A Podki. okr- 10,6-Flaih Washer
/\'::" \V
Sruba M10x36:68.) Bolt ba %4;3—3@; Bolt
Podkt: sprez.10.2 ; Spring Washer K. ) 712,2 ,; Spring Washer
Podki. ’QQ; 5" Plain Washer A
7\ NO v

N <
Sruba M12x22-8.8 ; Bolt
Nakretka M10 ; Nut L sl i

Podkt. sprez. 10,2 ; Spring Washer

4 Pkt 2

Podki. okr. 10,5 ; Plain Washer %, A O
S i ‘ \Q | 4 -' ruba M12x22-8.8 ; Bolt ( ®)
4 Sruba M10x35-8.8; Bolt , A0
s Podkt sprez.10,2 ; Spring Washer Sruba M12x22-8.8 ; Bolt D)
2 Podki. okr. 10,5; Plain Washer Podki. sprez.12,2 ; Spring Washer u/
Ko X ® SHMIOL A
% ‘] ,..)gf*} : Nr katalogowy ~ Marka >l ' i
b?‘} N C/A44  Citroen C3 Aircross b2 A e s R
A \\\ ‘ Q -V )
V 4 ‘\ A ) - \

Lo =\ A



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Рисунок (2)
	Рисунок (3)

